C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lasuperficiedi unapiscinaeralarga7 metri e lunga 10 metri. Qual & I'areadella
superficie? 1.
2.
2) Un prato aveva unalunghezza di 3 piedi e unalarghezzadi 4 piedi. Qual &l'areadel prato?
3.
4.
3) Un'aiuolarettangolare aveva un'area totale di 21 iarde quadrate. Se eralargo 3 metri,
guanto eralungo? 5.
6.
4) E stato tagliato un pezzo di compensato in modo che la sua lunghezza fosse 6 piedi per 7
piedi. Qual eil perimetro del legno? 7.
8.
5) Unategliadaforno eralarga 7 pollici e lunga4 pollici. Qual é l'areadellaloro teglia?
9.
10.
6) Al parco giochi, la nuova sandbox eralarga 4 metri e aveva un'areadi 36 metri quadrati.
Quanto e lunga la sandbox?
7) Unafinestraaveva unalunghezzadi 4 piedi e unalarghezzadi 10 piedi. Qual él'areadella
finestra?
8) Un libro aveva unalunghezzadi 2 pollici e unalarghezzadi 8 pollici. Qual il perimetro
del libro?
9) | boschi dietro lacasadi Cristiano erano larghi 8 migliae lunghi 9 miglia. Qual il
perimetro del bosco?
10) Lamappadi un videogioco eralarga4 metri e lunga4 metri, qual € I'area della mappa?
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Ch Trovare perimetro ed area Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lasuperficiedi unapiscinaeralarga7 metri e lunga 10 metri. Qual & I'areadella >
superficie? 1 70m
o 12ft°
2) Un prato aveva unalunghezza di 3 piedi e unalarghezzadi 4 piedi. Qual &l'areadel prato? 7vd
3, Yy
4. 26 ft
3) Un'aiuolarettangolare aveva un'area totale di 21 iarde quadrate. Se eralargo 3 metri, . 2
quanto eralungo? 5, 281n
6. 9m
4) E stato tagliato un pezzo di compensato in modo che la sua lunghezza fosse 6 piedi per 7 >
piedi. Qual &il perimetro del legno? 7. 40ft
8. 201N
5) Unategliadaforno eralarga 7 pollici e lunga4 pollici. Qual é l'areadellaloro teglia? .
9. 34 mi
0. 16m°
6) Al parco giochi, la nuova sandbox eralarga 4 metri e aveva un'areadi 36 metri quadrati.
Quanto e lunga la sandbox?
7) Unafinestraaveva unalunghezzadi 4 piedi e unalarghezzadi 10 piedi. Qual él'areadella
finestra?
8) Un libro aveva unalunghezzadi 2 pollici e unalarghezzadi 8 pollici. Qual il perimetro
del libro?
9) | boschi dietro lacasadi Cristiano erano larghi 8 migliae lunghi 9 miglia. Qual il
perimetro del bosco?
10) Lamappadi un videogioco eralarga4 metri e lunga4 metri, qual € I'area della mappa?
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C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
16 m? 70 m? 9m 12 ft? 20 in
34 mi 40 ft° 7 yd 28 in’ 26 ft 1
1) Lasuperficiedi unapiscinaeralarga7 metri e lunga 10 metri. Qual & I'areadella 2
superficie?
3.
2) Un prato aveva unalunghezzadi 3 piedi e unalarghezzadi 4 piedi. Qual él'areadel prato? 4
5.
3) Un'aiuolarettangolare aveva un'area totale di 21 iarde quadrate. Se eralargo 3 metri,
quanto era lungo? 6.
7.
4) E stato tagliato un pezzo di compensato in modo che la sua lunghezza fosse 6 piedi per 7
piedi. Qual eil perimetro del legno? 8.
9.
5) Unategliadaforno eralarga7 pollici e lunga4 pollici. Qua e l'areadellaloro teglia?
10.
6) Al parco giochi, la nuova sandbox eralarga 4 metri e aveva un'areadi 36 metri quadrati.
Quanto e lungala sandbox?
7) Unafinestraaveva unalunghezzadi 4 piedi e unalarghezzadi 10 piedi. Qual él'areadella
finestra?
8) Un libro aveva unalunghezzadi 2 pollici e unalarghezzadi 8 pollici. Qual il perimetro
del libro?
9) | boschi dietro lacasadi Cristiano erano larghi 8 migliae lunghi 9 miglia. Qual eil
perimetro del bosco?
10) Lamappadi un videogioco eralarga4 metri e lunga4 metri, qual € I'area della mappa?
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